

Sajtóközlemény

Turisztikai látványelemek fejlesztése Héderváron
2023/07/31

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 77,6 millió forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Hédervár községben, egy a település turisztikai vonzerejét növelő fejlesztés valósulhat meg.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének támogató szavazatával a vármegye területfejlesztési keretéből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Hédervár Község Önkormányzata támogatást kapott a TOP PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

Hédervár Község Önkormányzata egy olyan komplex integrált projektsomag megvalósítását tervezi, amelyek multiplikatív hatásuknak köszönhetően felerősítik egymás hatását és egy összetett projektgyűjtés jön létre, mely a település lakosainak javára szolgál, továbbá jelentősen növeli a település népességmegtartó erejét, valamint a település vonzerejét.

A projekt megvalósításának célja az erős identitástudatú, egészséges és a változásokhoz rugalmasan alkalmazkodó népesség és társadalmi közösség elősegítése, a lakosság mentális és kulturális igényeinek és állapotának és közösségi célú szolgáltatások és programok minőségének javítása, a szociális védelem és társadalmi befogadás eszközkendszerének fejlesztése, a hátrányos helyzetű csoportok és térségek társadalmi felzárkóztatásának támogatása, a helyi társadalmak különböző szintű közösségeinek, azok kultúrájának és az itt élők szabadidős aktivitási lehetőségeinek fejlesztése, illetve turisztikai lehetőségeinek fejlesztése.

A projekt keretében az alábbi infrastrukturális fejlesztések valósulnak meg:

- A projekt egyik fő tevékenységként felújításra kerül, a Millenniumi Park és a Szent Rozália Park, valamint a fejlesztés keretén belül megújul a Parázsszögtéri játszótér is!
- A projekt keretén belül a település belterületét érintő kerékpáros közlekedésbiztonsági fejlesztés is megvalósul!

A beruházás várhatóan 2024.11.30.-ig készül el.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.

A beruházás teljes költsége 77 687 622 Ft.

További információ kérhető:

Németh Zoltán, elnök -Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata
96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu